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令和６年度 学校評価アンケート（保護者対象）集計結果 

 

春日井市立石尾台中学校 

有効回答数 245（回答率 70.2％） 

 

設問１ お子さまの学年を教えてください。 

 

 

設問２                       設問３ 

あなたのお子さんは、学校に楽しく通っている。    あなたのお子さんは、本校の生徒でよかった。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問４                       設問５ 

あなたのお子さんは、困ったときに、まず自分なり   あなたのお子さんは、友達との好ましい人間関係 

に解決方法を考え、解決に向けて努力している。    づくりができている。 
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設問６       設問７ 

あなたのお子さんには、困ったときに相談できる     学校は、生徒一人一人のよさを認めるとともに、 

友達や教員がいる。                  「心の居場所」づくりに努めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問８                       設問９ 

本校の生徒は、時間や交通ルール等のきまりを守って  本校の生徒は、お互いの気持ちを大切にしている。 

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１０                      設問１１ 

本校の生徒は、地域や学校においてあいさつができ   本校の教室環境は整っている。 

ている。 
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設問１２                     設問１３ 

本校は「わかる授業」を心がけ、基礎・基本を大切  本校は、ICTを効果的に活用し、学習活動の充実を 

にしながら工夫して授業に取り組んでいる。     図っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１４                     設問１５ 

あなたのお子さんは、自らの学習課題の解決及び   保護者の皆さんに向けて、学校の様子をホームページ 

苦手分野の克服に向け、自らの学習方法を工夫する  や通信等でお知らせできている。 

など、主体的に学習を進めることができている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問１６ 

保護者の皆さんに対して、教職員は誠意をもって接している。 
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設問１７ 

本校に重点的に取り組んでほしいことを３つまで選んでください。 
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道徳性（道徳的判断力、道徳的実践意欲など）の育成

「分かる」が実感できる授業の展開

お互いを認め合う「温かい集団づくり」

社会的・職業的自立に向けて基盤となる能力や態度の育成

未然防止・早期発見・早期対応の観点からの能力や態度の育成

地域や家庭への情報発信


